HNHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) I1O0 ITIPUMEHEHUWIO U3IEJINA
1. OMIMCAHUME U3AEJUA
{ HanmeHoBaHve | HaumeHoBaHue Meprvoa | Pekomena PekomeHpoBaHHas Knacc TCY Opyrve
\ nsgenus: aBTOMOOUNS: BbIMycCka OBaHHas Harpyska npuuena 6e3 ( max pa3oBas 0COoBEHHOCTH
70 Harpy3ka TOPMO30B/C TOPMO3aMu Harpy3ka Ha wap /
BIZON Ha wap pamy / Tarosas )
(DapKon Kia Sorento 2014- 50 kr 750 kr /1500 kr 4 (120 kr / 400 kr / FA 0230-E
Prime / 2500 r)
Hyundai Santa
Fe IV

He Ttpebyer cmenuanbHBIX HHCTPYMEHTOB U IIPUCIHOCOONCHMH IPH MOHTaXe M JEMOHTaKe. 3alWIIeH0 OT KIMMAaTHYEeCKHX BO3AeHCTBUH
CICNUATN3UPOBAHHBIM IOKPHITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX POU3BOAUTENECH HOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHIECKH OE30acHO.

2. KOMILIEKTAIIUA
MN3penune cocTtonTt 13 cnegyrlmnx arnemMeHToB: Ne n/n HaumeHoBaHue Kon-Bo
Ne Kon- Komnnekm kpenexa 273.554
nin HanmeHoBaHue 80 11 Bont M10x1,25x30 4
12 Bont M12x30 4
1 305.230 Pama TCY 1 13 Bont M12x110 4
2 305.376-03 KpoHuwTeriH TCY 1 14 Bont M12x40 4
3 745.479 KpoHLWTENH 1 15 lanka M12
4 745.480 KpoHLITENH 1 16 lanka M12 10
5 745.481 KpoHLuTenH 1 17 lanka M25 1
6 745.481-01 KpoHWwTenH 1 18 LLlan6a rpoepHas 10 4
7 713.006-01 CuenHou wap 1 19 LLlan6a rpoesepHas 12 12
8 747.027 Maneuy 1 20 LLlanba rposepHas 25 1
9 LWnnmHT DIN 11024 1 21 Lan6ba 10 4
22 Lanba 12 12

3. YCTAHOBKA

NN
\14\19\22

1. Jlns obnerdeHust yCTaHOBKU PEKOMEHIYETCS OIyCTHTb 3allaCHOE KOJIECO.

2. bonramu M10x1,25x30 npukpyTHTb K IITATHBIM Pe3b0OOBBIM OTBEPCTHSIM JIOHIKEPOHA C JICBOH O X0y IBHKEHHSI CTOPOHBI KPOHIUTEHH 5.

3. Boaramu M12x110 npukpyTuTh Yepe3 CKBO3HBIC OTBEPCTHSI B JIOHXKEPOHE C JICBO# MO X0y ABMKECHHS CTOPOHBI KPOHIITEHH 3.

4.  CoeauHuTb KpoHIUTElHBI 3 U 5 Mexy coboit 6onramu M12x30.

5. Bonramu M10x1,25x30 npUKpyTUTb K IITATHBIM Pe3b00OBBIM OTBEPCTHSM JIOH)KEPOHA C MPABOH 110 X0y JABMXKEHHS CTOPOHBI KPOHIUTEHH 4.
6. Bonramu M12x110 npukpyTUTh uepe3 CKBO3HBIC OTBEPCTHS B JIOH)KEPOHE € TIPABOil 10 X0y ABMKEHHSI CTOPOHBI KPOHIITEHH 6.

7.  YcranoButh pamy 1, 3akpenuts ee 6onrtamu M12x40 k kponmTeiiHam 3 u 4.

8.  3aTaHYTb Kpemex.

9.  Bcrasuts kponmireitn TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBas ero naibieM 8 u mminHToM 9.

10. VYcraHOBUTH CLENHOMU mIap 7 B OTBEPCTUE KPOHINTEHHA 2 U 3aKPENHUTh ero raiikoid 17. Eciu a/M skcmutyatupyercs 6e3 IpHIena, CLEeNHOI map

HeO6XOZ[I/IMO TIOKPBITh SamHTHOﬁ CMa3Kou 1 HAICTh 3alUTHBIN Kojmnak. He JO0IIYCKAETCs MCII0JIb30BaTh ap €CJIN €ro AHaMeTp MEHbIIC UITH

®apkonsl «kBU30H» — Bbicokoe KauecTBO M HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMM>», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6u3oH.pd


http://www.farkop-bizon.ru/

paBeH 49 mm.

Ipumeyanus. 3a MOCIeACTBHSA HEIPABIIFHON YCTaHOBKY IPEANPUSTHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. ITocie 1000 kM mpobera a/M ¢
HPHULETIOM PEKOMEH/YETCsI TIOATSHYTh Kperiex. 1IpeAnpusTHe-n3roToBUTEIb OCTABIISIET 3a COOO0M IPAaBO BHOCHTH M3MEeHEHHs B KOHCTPYKImio TCY\

Pa6otsl 1o noakitoueHno 31ekTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTH a/M JOIKHBI TPOU3BOIUTHCS B YCIOBHSX CIICIHATH3UPOBAHH O MacTEPCKOM.

INpu TpaHCIIOPTHPOBKE BENOILTATHOPMBI PEKOMEHLYETCS 3aMEHHTh MITATHBIN KpoHITeHH Ty 305.376-03 Ha cmnoBoit kpormreitn TCY 305.418 BIZON.

dapkonbl «kBU30H» — Bbicokoe KauecTBO U HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-TPYMM>», 109202, Poccus, r. Mocksa, yn. LWocce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru capkon-6u3oH.pd


http://www.farkop-bizon.ru/

